

## 续写山海情 再谱新篇章

塞上九月，秋高气爽。在全国上下喜迎党的二十大召开之际，闽宁协作第二十六次联席会议在银川召开。这是闽宁两省区深入学习贯彻习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神、在全面建设社会主义现代化新发展阶段召开的第一次联席会议，具有重要的里程碑意义。我们向大会的召开表示热烈祝贺！向来自福建的朋友们表示诚挚的欢迎和衷心的感谢！

黄河水闽江水水水相融，六盘山武夷山山山相望。闽宁协作是习近平总书记亲自开创、亲自部署、亲自推动的伟大事业。从1997年习近平同志在福建省工作时带头主抓闽宁对口扶贫协作，创造性提出

“优势互补、互利互惠、长期协作、共同发展”的协作方向，到2016年7月习近平总书记到宁夏主持召开东西部扶贫协作座谈会，强调东西部扶贫协作和对口支援必须长期坚持下去，再到2021年4月总书记指出，开展东西部协作和定点帮扶是党中央着眼推动区域协调发展、促进共同富裕作出的重大决策，要求我们适应形势任务变化，聚焦巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴，弘扬脱贫攻坚精神，乘势而上、接续奋斗，总书记对东西部扶贫协作作出的系列重要指示和重要部署，为新阶段进一步深化闽宁协作指明了前进方向、提供了根本遵循。

(下转02版)

### 闽宁协作第二十六次联席会议在银川召开

# 沿着总书记指引的康庄大道坚定前行 山海携手再创新辉煌

尹力梁言顺讲话 赵龙张雨浦崔波罗东川陈雍出席

本报讯(宁夏日报记者 马晓芳 姜璐)9月4日，闽宁协作第二十六次联席会议在银川召开。会上，闽宁两省区深入学习贯彻习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神，共叙山海情谊、共谋合作大计，携手再创新辉煌，打造新发展阶段东西部协作新样板。福建省委书记、省人大常委会主任尹力，自治区党委书记、人大常委会主任梁言顺出席会议并讲话，福建省委副书记、省长赵龙，自治区党委副书记、自治区主席张雨浦，自治区政协主席崔波、福建省委副书记罗东川、自治区党委副书记陈雍出席。

尹力对近年来宁夏经济社会发展取得的成就表示钦佩和祝贺。他说，闽宁协作是习近平总书记亲自开创的伟大事业。26年来，福建累计派出12批206名援宁干部、3800名专技人才，累计投入财政资金39亿元，闽宁协作由起步时的单向帮扶拓展为两省区优势互补、共同发展，由资金、教育和医疗资源帮扶延伸至技术研发、市场参与、产业融合，形成了全方位、多层次、广覆盖

的深度协作，助力宁夏经济发展、社会进步、民生改善、民族团结。闽宁两省区沿着习近平总书记指引的方向，一年接着一年干，一步一个脚印，走出了一条战胜贫困、摆脱贫困的正确道路，为我国东西部协作探索了成功经验，有效推动了区域共同发展，充分彰显了中国特色社会主义制度的显著优势。

尹力强调，开展东西部协作和定点帮扶，是党中央着眼于区域协调、促进共同富裕作出的重大决策，加强闽宁协作是我们共同的政治任务。新时代新征程，两省区要携手并肩，进一步传承弘扬习近平总书记关于闽宁协作的科学理念和重大实践，更高质量推动闽宁协作迈上新台阶，续写新时代“山海情”。要持续推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接，积极推动项目帮扶，扎实推动共同富裕。要持续推进产业园区共建、务实合作，加强产业链、供应链、服务链对接，互引互建链延链补链强链项目。要持续推进文化旅游项目常态化对接、融合发展，充分挖掘两省区旅游资源，联合推介闽宁主题景点、旅游线路、文创产品，共

同打造文旅品牌，奋力谱写互帮互助、优势互补、共同发展的新篇章。

梁言顺代表自治区党委、政府和全区720多万人民，对福建省委、省政府和福建人民长期以来给予宁夏的倾情帮扶表示感谢，对近年来福建发展取得的巨大成就表示祝贺。他说，闽宁协作是习近平总书记亲自指引、倾情铺设的共同富裕康庄大道，是闽宁两省区携手并进、共同开创的东西部协作成功典范，是福建党员干部和社会各界共同参与、真情付出结出的丰硕成果。26年来，福建坚决响应党中央号召，聚焦宁夏所需、倾注福建所能，把宁夏的事当作自己的事，从项目、资金、技术、人才等方面无私援助，帮助宁夏打赢了脱贫攻坚战，实现了与全国同步建成全面小康社会目标，西海固地区发生了翻天覆地的历史性巨变。闽宁协作的成功实践和巨大成就，根本在于习近平总书记的指路领航，在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引，得益于福建省的倾情付出和大力帮扶，宁夏人民发自内心的念着总书记的好、记着福建人民的好。

梁言顺说，当前闽宁两省区已经踏上了全面建设社会主义现代化新征程，闽宁协作天时地利人和、心齐劲足气盛，携手发展前景广阔、未来可期。希望两省区深入学习贯彻习近平总书记关于东西部协作的重要指示精神，发扬成绩、携手共进，奋力在巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴上展现新作为，在实施创新驱动战略、加快推动高质量发展上取得新成果，在保障改善民生、推进共同富裕上蹚出新路子，在完善协作机制、提升合作质效上探索新模式，山海携手再创新辉煌，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上，赵龙、张雨浦分别介绍了两省区经济社会发展情况。福建省副省长郑建闽和自治区副主席王和山签署了闽宁协作第二十六次联席会议纪要。

福建省委常委、纪委书记、监委主任李仰哲，省委常委、组织部部长邢善萍，省委常委、秘书长吴伟林，副省长、公安厅厅长黄海昆，政协副主席、工商联主席王光远，厦门大学党委书记张荣，自治区领导艾俊涛、雷东生、石岱、王刚参加。

## 自治区政协党组召开会议

审议《全区政协系统宣传思想工作座谈会会议方案》

本报讯(记者 李莹)9月2日，自治区政协党组召开会议，审议《全区政协系统宣传思想工作座谈会会议方案》。自治区政协党组书记、主席崔波主持会议并讲话。

根据自治区政协党组工作部署，全区政协系统宣传思想工作座谈会将于9

月中旬在银川召开，会议主题为坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻中共十九大和十九届历次全会精神，深入贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、关于宣传思想工作的重要思想，认真贯彻落实中央政协工作会议精神、自治

区第十三次党代会和自治区党委政协工作会议精神、全国政协宣传思想工作座谈会精神，践行“两个确立”，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，锚定新形势下人民政协宣传思想工作使命任务，交流经验做法，研究加强和改进的工作措施，为全面建设经济繁荣、

民族团结、环境优美、人民富裕的社会主义现代化美丽宁夏凝心聚力。会议要求，要做好会议筹备工作，紧扣主题组织交流发言，通过深入交流多谋良策，进一步推动政协宣传思想工作守正创新，努力开创全区政协系统宣传思想工作新局面，夯实团结奋斗的共同思想政治基础。

## 广泛开展大学习大讨论大宣传大实践 全面建设社会主义现代化美丽新宁夏



9月1日，记者拍摄的固原市彭阳县金鸡坪梯田。

近年来，彭阳县不断赋予小流域治理新内涵，通过综合治理，走上了山川秀美、和谐富裕的高质量发展之路。全县累计治理小流域134条1780平方公里，建骨干工程42座，中、小型淤地坝97座，小型水保工程2.2万多座，初步实现“山变绿、水变清、地变平、人变富”的目标。

本报记者 陈治学 摄

## “线上+线下”提升“世界葡萄酒之都”影响力

第二届中国(宁夏)国际葡萄酒文化旅游博览会七大主题活动点亮金秋

本报讯(记者 束蓉 孙振星)9月4日，记者获悉，第二届中国(宁夏)国际葡萄酒文化旅游博览会共设置7项活动，以“线上+线下”相结合的办会模式开展。

开幕式将于9月7日上午举行，主题为“中国葡萄酒·当惊世界殊——荟聚贺兰山·携手向未来”。开幕式旨在搭建宁夏对话世界、世界认识宁夏的桥梁，彰显“中国葡萄酒”产业自信、文化自信、品牌自信，展示宁夏贺兰山东麓开放、包容和

携手向未来的协同发展格局。

宁夏国家葡萄及葡萄酒产业开放发展综合试验区建设论坛9月8日上午举行。论坛主题为“聚焦综试区政策引领·探索全要素融合发展”，与会嘉宾将紧扣“葡萄酒产业发展前沿方向，探索三产融合新技术、新模式、新业态、新平台、新工程、新政策，引领综试区先行先试”畅所欲言。

第三届中国葡萄酒文化旅游论坛

9月8日下午举行。论坛以“葡萄酒—中法文化交流的紫色使者”为主题，与会嘉宾围绕“以葡萄酒为媒，深化中法两国在葡萄酒文化、教育、旅游、艺术、人才培养领域的交流合作”作主题发言。

贺兰山葡萄酒展销会于9月6日至12日在永宁县闽宁镇红西街举行。银川市兴庆区、金凤区、西夏区、永宁县、石嘴山市大武口区、吴忠市青铜峡市、红寺堡区还将分别举办美酒美食节。

展销会期间，将启动线上贺兰山东麓葡萄酒京东电商节，推动宁夏葡萄酒由“种得好”“酿得好”走向“销得好”。

“贺兰山葡萄酒之夜”音乐会于9月4日至8日举行，分别在银川市西夏区志辉源酒庄、银川市闽宁镇水上公园、宁夏大剧院、青铜峡市望月酒庄、永宁县闽宁镇贺兰红酒庄举办5场音乐会，将音乐与葡萄酒深度融合，为中国葡萄酒当惊世界殊增加文化内涵。(下转02版)

## 党的十八大以来 我国全民健康信息化建设 成效显著

记者从国家卫生健康委9月2日举行的新闻发布会上了解到

党的十八大以来

我国卫生健康领域不断加强全民健康信息化服务体系建设，规范促进健康医疗大数据应用，推动“互联网+医疗健康”便民惠民服务向纵深发展，持续优化创新、改善服务，全民健康信息化建设成效显著



新华社发 崔文 编制

## 中央网信办利用谣言进行恶意营销炒作的账号主体纳入黑名单管理

新华社北京9月2日电 记者2日从中央网信办获悉，为深入清理网络谣言和虚假信息，营造风清气正的网络环境，中央网信办决定即日起在全国范围内启动为期3个月的“清朗·打击网络谣言和虚假信息”专项行动，明确对首发恶劣谣言、多次传播谣言、利用谣言进行恶意营销炒作的账号主体纳入黑名单管理，情节特别严重的全网禁止注册新账号。

据悉，专项行动将全面深入清理网络谣言和虚假信息，着力解决旧谣言反复传播、新谣言层出不穷的问题。健全完善监测、发现、辟谣、处置全流程工作规范，压紧压实网站平台主体责任，打通谣言治理工作的“最后一公里”。加大造谣传谣行为惩治力度，查处曝光典型案例，形成强大震慑，最大限度挤压网络谣言和虚假信息生存空间，营造清朗网络环境。

专项行动坚持管内容、管行为、管主体相结合，聚焦问题多发高发的重点平台、重点环节、重点版块，切实加大清理整治力度，建立完善常态化治理机制，持续保持高压严管态势，确保专项整治取得实效。包括坚持分类研判处置、加大溯源追责力度、健全完善辟谣机制、压实平台主体责任4项工作任务。

其中，加大溯源追责力度方面，将督促网站平台加强技术手段建设，提升溯源能力。还将定期集中通报曝光处置处罚情况，公布违法违规典型案例，形成有力震慑。

## “832平台”累计交易额达253.7亿元 助推近300万农户巩固脱贫成果

新华社北京9月2日电 记者2日从中国供销集团了解到，截至8月31日，脱贫地区农副产品网络销售平台(“832平台”)累计入驻供应商15471家，在售商品21.7万款，上线以来累计交易额253.7亿元，同比增长26.08%，助推832个脱贫县的近300万农户巩固脱贫成果。

中国供销电子商务有限公司董事长刘国生介绍，今年平台上线的“中秋采购季”活动比去年新增工会一站通、免费品鉴、溯源优品三个版块。截至8月28日，活动成功上线商品11421个，成功参与活动供应商数量达到1356家，活动期间带动平台销售额达到9.94亿元。

“832平台”是在财政部、农业农村部、国家乡村振兴局、中华全国供销合作总社四部门指导下，由中国供销电子商务有限公司建设和运营的脱贫地区农副产品网络销售平台。2020年1月1日上线运行以来，一直秉持帮扶属性、公益属性。

产品高品质，助推产业高质量。3月15日，“832平台”启动主题为“夯实质量价格管控，营造和谐消费环境”的“双实”质量价格月系列活动，推进“832平台”高质量、可持续发展。

刘国生表示，下一步，“832平台”将坚持走高质量发展之路，继续加强脱贫地区农副产品产销对接，充分发挥政府采购平台功能，推动平台销售额持续增长；严格把控平台上架商品的质量，完善价格机制，提升采购单位体验感；优化各项流程管理，有效提升市场化竞争力，更好地满足消费者需求，为巩固拓展脱贫攻坚成果、衔接推进乡村振兴做出新贡献。



扫描二维码关注  
本报微信公众号



扫描二维码  
访问华兴网



本报投稿邮箱  
nxhsb@163.com